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Управление государственного имущества

 Ненецкого автономного округа

ВЫПИСКА 

из протокола № 1
 заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному 
поведению государственных гражданских служащих 

и урегулированию конфликта интересов 
от 17 февраля 2014 года
____________________________________________________________________

г. Нарьян-Мар

Время работы Комиссии:

17 февраля 2014 года с 17 час.00 мин. до 19 час. 30 мин. (в ходе заседания Комиссии объявлен перерыв до 10 час. 00 мин. 18 февраля 2014 года).
18 февраля 2014 года с 10 час. 00 мин. до 11 час. 10 мин. 

1. Перед началом заседания Комиссии Ф.И.О. предложил Ф.И.О. высказать свое мнение относительно возможности участия последнего в заседании Комиссии в качестве члена Комиссии, поскольку в противном случае будет нарушено требование, установленное пунктом 15 Указа Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821, в котором указано, что «При возникновении прямой или косвенной личной заинтересованности члена комиссии, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопроса, включенного в повестку дня заседания комиссии, он обязан до начала заседания заявить об этом. В таком случае соответствующий член комиссии не принимает участия в рассмотрении указанного вопроса».

Ф.И.О. заявил о своем отводе в качестве присутствующего члена Комиссии.
Ф.И.О. предложил вынести на открытое голосование вопрос об участии государственного гражданского служащего Ф.И.О. в заседании Комиссии с правом совещательного голоса.

Вопрос вынесен на голосование:

Голосовали:   «ЗА» - 8. «ПРОТИВ» - 0.
РЕШИЛИ: Ф.И.О.  пригласить на заседание с правом совещательного голоса.

2. Ф.И.О. предложила провести процедуру голосования в форме тайного голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии. Каждому члену Комиссии будет выдан биллютень для тайного голосования.

Вопрос поставлен на голосование.

Голосовали:   «ЗА» - 8. «ПРОТИВ» - 0.
РЕШИЛИ:
Провести процедуру голосования в форме тайного голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.

ПОВЕСТКА:
Рассмотрение представления начальника Управления государственного имущества Ненецкого автономного округа (далее – Управление), касающегося обеспечения соблюдения государственным гражданским служащим Ф.И.О. требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов.
____________________________________________________________________________________________________________________
ВЫСТУПИЛИ:  Ф.И.О.
В Комиссию Управления по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ненецкого автономного округа и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) от начальника Управления поступило представление о необходимости проведения заседания Комиссии в отношении следующей информации:
…
По вопросу повестки дня Ф.И.О. представил членам Комиссии материалы заседания Комиссии, которые были также озвучены им в ходе заседания, в том числе сообщил, что в отношении государственного гражданского служащего Ф.И.О., на основании распоряжения Управления  проведена служебная проверка, по результатам которой Комиссией было вынесено заключение.
3. По вопросу повестки дня Ф.И.О. вынес на голосование вопрос: О рассмотрении представления начальника Управления государственного имущества Ненецкого автономного округа Е.А. Динискиной, касающегося обеспечения соблюдения государственным гражданским служащим Ф.И.О. требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов.

Решения по вопросу, вынесенные на голосование:


1. Государственный гражданский служащий Ф.И.О. ненадлежащим образом исполнял возложенные на него должностные обязанности, установленные должностным регламентом и Положением об Управлении государственным имуществом Ненецкого автономного округа.
Вопрос вынесен на голосование:

Голосовали:   «ЗА» - 3. «ПРОТИВ» - 2. «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 3.
РЕШИЛИ:


Государственный гражданский служащий Ф.И.О. ненадлежащим образом исполнял возложенные на него должностные обязанности, установленные должностным регламентом и Положением об Управлении государственным имуществом Ненецкого автономного округа.

2. Государственный гражданский служащий Ф.И.О. своими действиями, а также бездействием допустил конфликт интересов, то есть ситуацию, при которой личная заинтересованность государственного служащего Ф.И.О.  (в рассматриваемом случае – косвенная личная заинтересованность, выраженная в создании иным лицам (хозяйствующим субъектам – пользователям земельных участков, расположенных в районе … и находящихся в собственности Ненецкого автономного округа) условий, способствующих реальной возможности получения иными лицами (хозяйствующими субъектами – пользователями земельных участков, расположенных в районе … и находящихся в собственности Ненецкого автономного округа) имущественных прав (в рассматриваемом случае – неправомерное использование земельных участков в предпринимательской деятельности субъектами малого и среднего предпринимательства, выраженное в проведении несанкционированного складирования металлолома и проведения погрузочно-разгрузочных работ) влияет на надлежащее исполнение им должностных (служебных) обязанностей и при которой возникает противоречие между личной заинтересованностью государственного служащего Ф.И.О. и правами и законными интересами граждан, организаций, общества и государства, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам граждан, организаций, общества или государства (статья 10 Федерального закона от 25.12.2008      № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»).
	


Вопрос поставлен на голосование.

Голосовали:   «ЗА» - 3. «ПРОТИВ» - 5. 

РЕШИЛИ:

Государственный гражданский служащий Ф.И.О. своими действиями не допустил конфликт интересов.
Окончание работы Комиссии в 11 часов 10 минут 18 февраля 2014 года.
Настоящий протокол составлен 21 февраля 2014 года.
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           _____________________    
